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1. (30 6amtoB) I'paduk 3aBUCHMOCTH OT BPEMEHHU KOOPIMHAT X; M X JIBYX
TEJI, COBEPIIAIOIINX JBWKCHHE BIOJb OCH X, PUBEICH Ha pucyHke. Ha
KaKoe MaKCHMaJIbHOE PACCTOSIHUE TeJa YIaJSIFOTCsl APYT OT npyra?
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2. (40 6amoB) [lumHapHYecKuii cocy 1 BEICOTOH 0,8 M ¢ momaasio aHa 0,01 M” 10 MOMOBHHBI HATIOTHEH BOO, B
KOTOpOH TiaBaeT Kycok Jjbaa maccoi 0,9 Kr, mpUKpeIuIeHHBIM K AHY HeaeopMUpOBaHHOW mpyxkuHou. Ilpm
JOJIMBAaHUM BOZBI B COCYIl CHJIa YIPYTOCTH IPY>KHMHBI BHadaJle pacTeT, a IOocie AOCTHXEeHUs Bonon yposHA 0,6 M
nepectaeT MeHAThCA. CKOJBKO BOIBI JOJMWIM B COCYJ K 3TOMY MOMeHTy? UeMmy paBHO MaKCHMallbHOE 3HaYCHHE
cuiel ynpyroctu? CKOJIBKO BOABI OyAET B COCYA€ IOCE TOro, Kak €ro 3aloiHWIM A0 KpaeB W MOAOXKIAIN JI0
nonHoro TasHus nbaa? IlnoTHocTh Mbaa 900 kr/m”, Boasl 1000 kr/m’. YckopeHHe cBOGOAHOTO MaJeHHs CUHTATh
paBHeM 10 M/c”. O6BEMOM IPYXKHHBI TPEHEOpeUb.

3. (30 GamnoB) ns mMOTHATHS JIEKAMIETO HA TOPH30HTAJIBHOM CTOJIE I'py3a HCIOJB3YIOT CHCTEMY,
COCTOSIIYIO U3 HUTH, IPY>KUHBI M MTOJIBHXKHOTO Oioka (cM. puc.). XKectkocTh npyxunsl paHa 100 H/wm,
Macchl 0JIOKA, PYKUHBI U HATH MPEHEOPESIKUMO MaJbl, HUTh HepacTshkuMma. [locie Toro, kak K OJOKY
MPWIOKHUIN HEKOTOPYIO CHITy, TPYXXKHHA pacTsHyjdach Ha 10 cMm, a cuia JaBlieHHsS Tpy3a Ha CTOI
yMeHbIWIack BaBoe. Ha ckombko mpu 3ToM cMmectuics Oiok? Yemy paBHa macca rpysa? Kakyro
MUHHMAIBHYIO CHIY HEOOXOIUMO MPUIOKUTH K OJIOKY, YTOOBI OTOPBATh IPy3 OT cTona? YcKopeHue
CBOGOJIHOTrO MaICHNs CIMTATh PaBHBIM 10 M/c’



